
 
    

 

 
 

1. LISTA ELEMENTÓW: 
 

Uchwyt, kompletny zestaw 
Zestaw montaŜowy 
Instrukcja montaŜu 
 

 
2. INSTALACJA: 

 
A. Wybierz miejsce instalacji uchwytu do 

ściany. Następnie przymocuj element A 
do ściany, uŜywając wybranych śrub i 
kołków z zestawu montaŜowego. 

 

B. Następnie rurki C włóŜ do elementu B w 
ten sposób aby „piloty” D pasowały do 
odpowiednich otworów E. Potem dokręć 
śruby F przy pomocy odpowiedniego 
klucza ampulowego. 

 
C. Przymocuj element B do elementu A 

przy pomocy odpowiednich śrub G – 
moŜliwość wyregulowania do poziomu. 

 

D. Następnie przymocuj elementy H do 
telewizora. UŜyj wybranych śrub z 
zestawu. 

 

VIRGO 
UCHWYTY DO TV PLAZMOWEGO I LCD 

 
 

       VIRGO Plasma Mount 
 
       VIRGO WALL Plasma Mount 



E. Dokręć śruby I zabezpieczając pozycję 
telewizora na uchwycie. 

 

F. W przypadku wersji VIRGO WALL 
pomijamy etap 2A i bezpośrednio 
montujemy element B do ściany (w 
pozycji odwróconej).  

 

G. Regulacja uchwytu VIRGO:  
Uchwyt umoŜliwia: 
- pochylenie telewizora,                           
- obrócenie telewizora,                                       
- odsuwanie telewizora od ściany i 
wysuwanie go z wnęki / zabudowy.      

 

                                                 

 
3. DANE TECHNICZNE: 

 
CięŜar uchwytu: 

 
VIRGO Plasma Mount: 4,6 kg 
VIRGO WALL Plasma Mount: 2,6 kg 

Udźwig: 
 

VIRGO Plasma Mount: 48 kg 
VIRGO WALL Plasma Mount: 48 kg 

 
4. ZAWARTOŚĆ zestawu montaŜowego : 
 

Śruby: M5x16 – 4 szt.  
M5x25 – 4 szt. 
M6x16 – 4 szt. 
M6x25 – 4 szt. 
M8x15 – 4 szt. 
M8x45 – 4 szt. 
 

Podkładki: 
 

ø8x16 – 8 szt. 
ø6x10 – 4 szt. 
 

Klucze ampulowe: 
 

3 – 1 szt. 
4 – 1 szt. 
5 – 1 szt. 
6 – 1 szt. 
 

Tuleje dystansowe: 
 

ø6x10x15 – 4 szt. 
ø8x17x30 – 4 szt. 
 

Kołki rozporowe z wkrętami: 
 

ø8x60 – 4 szt. 

 
 
 
Producent:  
VIZ-ART Automation 
tel.+48 22/613 88 99 www.viz-art.pl  


